

“范跑跑”和“郭跳跳”，你会选谁做孩子老师？ 多数网友要“小人”不要“君子”

网友认为“范跑跑”能让孩子真实地面对世界

网友出题

你会选谁做孩子的老师？

范美忠本是一位颇受当地学生欢迎的教师，但因在汶川大地震中不顾学生自己一个人先跑出了教室，并在博客中说明自己并无内疚之感，而被网友称为“范跑跑”。

在6月7日凤凰卫视《一虎一席谈》节目中，范美忠就自己“先跑事件”与节目嘉宾展开辩论，作为观点对立方的郭松民用“无耻”“畜生”“杂种”之类的字眼对范美忠进行了辱骂，情绪异常激动，中途甚至一度愤怒离场，事后被网友冠以“郭跳跳”“郭道德”之类的绰号。

之后郭松民在自己博客上发文表示，他虽然对自己在台上的愤怒表现感到不满意，但并不后悔。因为“生气，也就是愤怒，在中国仍然是一种稀缺的品质……我具备了某种稀缺的品质。我没有被他们同化，我没有麻木不仁，我不是冷血动物”。

前日，网友“浪漫的老虎”在凯迪网发帖称，自己在看完节目后突发奇想，若让网友参与挑选，他们会选谁作为孩子的老师？对此，网友纷纷回帖，令人意外的是，多数网友选择了范美忠，因为“他会让孩子真实地面对这个世界，而不至于让他从学校出来后一无所知、无法适应”。至于郭松民，有网友认为“他将所有的道德小人嘴脸都集中了，这种嘴脸只会害了孩子”。网友“自言自语着”总结道：“如果你的孩子是想选老师，应该选‘范跑跑’。如果你的孩子想学立牌坊，就该选‘郭跳跳’。”



『范跑跑』

『郭跳跳』

“挺范”派 “范跑跑”有思想，足够真实

在“挺范”的网友中，大多数都认为范美忠虽未尽到一个优秀教师的职业道德，但他足够真实。“选‘范跑跑’。因为我已知道他的真实为人，所以要告诉孩子碰到事你老师是不会帮你的，你自己要有主意。但同时也要教育孩子，在这个社会上你碰到任何大事件时不要相信任何人会帮你，你必须学会首先靠自己。”网友“41年的蛇”说。

另一网友更直接说出原因：“范有思想，郭伪君子，基本礼仪都没有，孩子如果受影响，气死你！”不少网友还从思想独立角度出发，认为范美忠是自己“一直想为孩子寻找的良师”。

“我选‘范跑跑’，这家伙有思想，有才华，有内涵。至于他所没有的廉耻、责任感、爱以及真正面对自己人性弱点的真诚（而不是极其虚伪地绑架各种美好的理论为自己辩护），我自个会教给我的孩子。”网友“鸣门的木偶2”的言论，似乎更能代表“挺范”群体的声音。

“挺郭”派 灾难中遇到郭也许有一线生机

部分网友表示，虽然郭松民言行过激，但批判本身值得赞同。网友“包子做我自己”称赞道：“作为一个记者，你真的没有失败，就应该有这样的豪情和激情。”而网友“十万光年”表示：“我选郭，因为或许在另一次灾难中，如果我的孩子遇到范这样的老师必死无疑，遇到郭也许还有一线生机。”

但在众多“反郭”的声音中，这些赞同的声音显得有些单薄。网友“深深深的海洋”直接批判道：“郭松明只是个高喊道德口号的人。用道德绑架人的本质本身就是错误的。高尚的道德全社会应该提倡，但不能强求每个人都能达到英雄式的道德标准高度。”另有网友说：“痛打落水狗不代表你就是正义的化身，义愤填膺也不意味着你有高尚的品格……”网友“十乡镇干部”则指出：“选择真小人，不要假道德；而且‘范跑跑’未必是真小人。用一种伪道德来要求别人的人，我觉得更不适合做老师。”

中立派

寄望道德不如依赖制度

在众多网友争论选“范”还是选“郭”时，部分网友认为没必要纠缠于两人之间，而应看到灾难背后的问题：中国的教育到底是怎么了？中国的教学楼到底是怎么了？

网友“芳草杜鹃”发帖表示：“大地震来时，我们既不需要范美忠，也不需要谭千秋（地震中为教学生献身），我们只需要一个牢固的不会倒的教学楼。因为伟大的谭千秋，他的胸膛再宽阔，也只能护住4个学生……”在地震中，同在灾区的桑枣中学全校师生无一伤亡，这要归功于该校校长叶志平。叶担任校长后，花40万元将造价才16万元的一栋“豆腐渣”教学楼进行了彻底加固，而且每学期在全校组织一次紧急疏散演习。因叶深谋远虑，被称为“史上最牛校长”。

网友“小小”认为，“最牛校长牛就牛在他明白人性是靠不住的，单方面要求老师们加强道德思想修养、舍己为人是不现实的，‘范跑跑’遇到地震先跑已经证明了这一点。在我国，灾难教育尚处于起步阶段，许多学校在这方面还是空白。‘范跑跑’事件假如能让更多的学校意识到这一点，未尝不是个好事。”从这个意义上讲，中国还需要更多的“史上最牛校长”。据《新快报》

全民参与，历时两月，每周六、周日举办 “加油中国——全民奥运体验”活动上周六启动

上周六上午，康桥·上城品销售中心外的广场上，人声鼎沸，不时传来阵阵热烈的加油声。原来，这是“加油中国——全民奥运体验”竞技游戏活动的现场，在包装精美的活动方阵中，孩子家长齐参与，成为全民共享奥运的最好体现。

由本报、中原区绿东村办事处、中原区行政执法局主办，康桥·上城品承办的“加油中国——全民奥运体验”竞技游戏活动，以富有创意的竞赛及游戏项目成为一个全民共享奥运的平台，让各个年龄层面的人们都参与其中，真正实现全民参与。据悉，6月7日正式启动这个历时两个月的系列竞赛活动，至奥运会开幕后，将举行总决赛。期间每周六、周日都将举办该活动，届时获胜者不仅可以享受到“一起2008”的激情、运动的乐趣，还可以得到丰厚的奖品。



即日起至8月9日，全城派发活动参与券

激烈的比赛、有趣的游戏，精彩纷呈的活动，让郑州市民体验到奥运共分享的乐趣，本次活动不仅打造了一次全民体验奥运盛宴的平台，主办方致力于举办一场能让人们真正分享到奥运品质的活动。此次活动认证章上“康桥品质，奥运标准”的文字，充分说明了这一点。

据介绍，该活动的每一项游戏之中都包含着更多的寓意，比如跨栏，康桥·上城品希望人们一次又一次跨越的是生

活品质，如果能从游戏中领略到生活更深层次的意义，才是举办本次活动最大的成功。

同时该活动中还购置了令购房者欣喜的优惠，参与者凭参与券在康桥·上城品售楼中心签到台领取游戏卡，同时可领取价值3000元购房优惠券一张，而如果得到5关游戏五枚印章的参与者，更可参与“幸运家庭”抽奖，每周抽出8组幸运家庭，最终参与总决赛，冠军家庭可得到8000元的购

房优惠卡。

据悉，即日起至8月9日，该活动主办方将全城派发活动参与券，凭此券到康桥·上城品售楼中心领取竞技游戏卡，按照游戏卡的规则参与竞技游戏类项目。活动期间所有运动、竞技游戏设施全部对外开放，相信，该活动将会成为郑州市人闲暇时间，感受运动乐趣的好去处。同时，本次活动的举行也拉开了康桥·上城品奥运品质标准体验活动的帷幕。

主办方实力彰显

二期选房当日即售1.07亿

作为本次活动的主办单位康桥·上城品，一期完美售罄，二期以体验奥运生活品质成就城市作品的全新标准，一经推出就受到市场的强烈回馈。在继承了一期经典的同时，又彰显了二期的独特魅力。

该项目运用艺术空间人性化设计，270度飘窗、全景阳光开敞式阳台等经典配置，把景观引入卧室和客厅，自然生活触手可及。内庭院和大阳台，遵循传统中式庭院生活的本真，广纳自然万象，完成了天、地、人的最和谐的交融和沟通。

作为具有强大实力的责任地产商，新长城地产公司始终秉承着一颗感恩回报之心，康桥·上城品2期推出的“婚房计划”、“换房计划”、“幸运轿车”等多种礼送全城活动，在社会上反响强烈，更是赢得市民们的一片赞誉。这一系列活动，也为康桥·上城品2期销售奠定良好的市场基础。二期首批房源选房盛典当日热销211套，销售金额1.07亿，成就郑州楼市传奇。

据了解，该项目位于陇海路与华山路交会处，作为康派作品之一，其力承康派作品之精髓，加之西区丰厚的人文积淀形成这里特有浓郁的居住氛围，使它的居住品质毋庸置疑。随着郑州西区的快速崛起，越来越多的人开始把眼光投进西区，康桥·上城品在消费者的追捧中成为西区住宅的“代言人”。王亚平